

山川大药房义丰号正式开业暨 浙江老字号 揭牌 继承义丰精神 弘扬中医药传统文化

27日上午,位于望春东路86号的山川大药房义丰号举行正式开业暨 浙江老字号 揭牌仪式。

浙江省社会科学院哲学研究所所长陈永革为山川大药房 浙江老字号 揭牌,浙江中医药大学硕士生导师、教授胡正刚到场主讲《黄帝内经·内景图》养生思想与方法专题讲座。当日,义丰号老药工还展示了省级非遗项目中药水丸的泛丸技艺,以及中药碾槽人工粉碎、中药刀工等传统技艺。



记者 程高赢 林群心

店堂高悬 道地药材 的金字牌匾

据山川大药房义丰号掌柜王先生介绍,浙江老字号的评选非常严格,山川大药房继承了百年义丰号优秀的传统中医文化,具有鲜明的地域文化特征和历史痕迹,且工艺独特、品质如一,取得社会广泛认同和良好的商业信誉。参评品牌必须创立50年以上,山川大药房创办于1824年,前身是清道光年间义丰号,历史悠久。他说。

走进义丰号内部,且不说古色古香的导医台、八仙桌、雕梁画栋,单看那墙上挂着的 道地药材 牌匾,你就能感受到厚重绵长的国医药文化。

南洋诸岛燕窝、关东毛角鹿茸、长白山人参 义丰号原来就设置在店堂的金字牌匾,如今已挂上山川大药房义丰号。从清道光年间开始,义丰号坚持用药正宗、道地药材,保证药材品质。王先生介绍,比如,浙江的道地药材很多,其中以 浙八味(白术、白芍、浙贝母、杭白菊、延胡索、玄参、笈麦冬、温郁金)最为有名。山川大药房就是要继承 义字当先,善性经营,守信戒欺,良心交易,克难坚忍,守业济世的义丰精神和经营理念。

坚持 药医结合 服务普通百姓

开业当天,义丰号特别展示了省级非遗项目中药水丸的泛丸技艺,以及中药碾槽人工粉碎、中药刀工等传统技艺。在药店工作了50年、今年69岁的老药工胡炳洋把一根5.5厘米长的芍药切成135片,平均每片不超过半毫米,薄如纸片。

在王先生看来,浙江老字号 的殊荣更是对山川大药房坚持 药医结合 的肯定和鞭策。所谓药医结合,便是高品质药材和高水平医生相结合,为病人提供全面、优质的中医药服务。

山川大药房对中医师的选聘极其严格,资质均要求为副主任医师以上职称或有35年以上中医临床工作经验的名老中医。今年,义丰号还特别邀请了省中医院、省中医药大学、金华中医院等省级、金华市级名中医加盟。

当天下午,山川大药房义丰号举行兰帮中医药文化研讨会。省社科院哲学研究所所长陈永革赞赏山川大药房重情怀,树医德,讲药品,致力于把中医药传统文化发扬光大。市作协主席章锦水希望义丰号重视 名医 工程,坚守诚信品质,加大宣传力度,让良医好药为百姓所用。项瑞英、徐天送、郑晓锋等文化界人士发言。



省社科院哲学研究所所长陈永革揭牌



胡正刚教授举行养生讲座



义丰号老药工胡炳洋展示中药刀工技艺



举行兰帮中医药文化研讨会



战国

郑晓锋

四

相对于中原诸国,越人绝对是个蛮横的异数,他们根本不按套路出牌。

公元前496年,吴越两国在今嘉兴附近开战。两军相对,就在大战一触即发之际,越军之中忽然走出三队武士,大呼一声齐齐挥剑自杀。吴军正在莫名其妙,越人早已呐喊着冲了上来。

此役的胜负并不重要,可怕的是,越人的第一次正式亮相,竟然踩着自己人横七竖八的尸体!

这种闻所未闻的残忍,令所有的中原诸侯都头皮发麻。很多年后,只要想起那群横剑狠狠勒向自己脖颈的越人勇士,他们的脸上还会锈起一层铜绿,还会听到一种清脆的金属碎裂之声。

或者说,他们的怯意,可能早就随着那种名叫 剑 的兵器在战场上大行其道而萌发。吴越以铸剑闻名天下,而对于中原士兵而言,遭遇一把剑,简直无异于遭遇噩梦。

多年以来,他们已经习惯了乘着高大的战车驰骋厮杀,他们最得心应手的作战方式是挥舞着长矛遥遥瞄准,深吸一口气,狠狠冲刺,在马蹄声里将死亡迅速带走或者远远留在身后。

直到那天,鸣镝尖厉破空而来,狂奔的烈马惨嘶一声,翘起倒地。晕头转向的战士们挣扎着爬起,突然发现眼前潮水般涌来一大群怪物,散发赤脚,脸上描着丑陋的纹理,躯干黝黑半裸,呲牙咧嘴不知吆喝着什么,带着令人作呕的腥臭如猿猴一般跳跃而来。

每人手中都高高举着一把雪亮的、相比戈矛要短小得多的剑。

一寸长一寸强,一寸短则一寸险。一把剑绝对要比一支长矛更接近死亡。剑刃刺入肉体的一刹那,你分明

能听到骨骼摩擦的声响,心脏怦然崩裂,滚烫的鲜血如利箭般射向你的口鼻脸颊,暖和的尸体温柔地拥来,眼珠死鱼般瞪着你,喉间似乎还在咕嘟着什么,你甚至还能闻到他口中的蒜臭,你厌恶地摇晃着拔出剑,却带出了一截油腻腻冒着热气的人肠。这种零距离的惨烈,是战车之上的中原将士们鲜于经历的,除非别无选择,他们尽量避免近身搏杀。

是环境决定了吴越短兵相接的作战方式,支离破碎的江南丘陵使战车长矛统统不从心。

战争区域不断扩大后,战车的地位日益变得尴尬起来。它横冲直撞的威力只能在平地上发挥,当战火从中原蔓延出去,进入纵横的河道、起伏的山林时,战车立即暴露出了致命的缺陷:任何一道小小的沟坎、窄窄的溪流,都有可能令它们动弹不得。公元前589年齐晋交战,齐国失利,晋国企图胁迫齐把田间道路全部改成东西方向,充分说明了战车对于平整道路的依赖。

无可奈何花落去,多次惨败之后,曾经风光无限的战车不可挽回地走向了下坡,进入战国后,各国军队的主力都汰换成了步兵和骑兵。

跳下车的战士很快调整了状态,他们逐渐适应了越人所带来的剧烈冲击,已经有勇气在任何复杂的地貌战斗,或者说,越人的剽悍激发了他们暴戾的斗志,他们也学会了野兽般扭打厮杀。短短几十年,江南的剑气便开始黯淡,很多善忘的中原人甚至嘲笑起越人的矮小瘦弱来。

比如魏国就对自己的进步相当满意。他们组建了一支强壮的新型军队,每个全身重甲的武卒,背负着几十斤重的武器装备,还能在半天内急行一百里。在地面站稳脚跟后,他们完全恢复了自信。

公元前306年,楚灭越。

浙江菇尔康生物科技有限公司特邀连载

菇尔康 浙江省灵芝专家

20年技术沉淀 卓越品质保证

灵芝破壁孢子粉、养胃猴头菇、食用菌

特约经销:望春小区南路33号永康日报生活体验馆
Tel:87035316 13626795758(615758) 87138771

山川大药房

永康市西城和益小吃店遗失税务登记证(正、副本)浙税联字:3307221970051464267A 声明作废。

永康市西城和益小吃店 2016年3月31日 声明

任氏物流鄞阳站遗失 货运单,号码为 003451-004100 声明作废。

- 下柏石厂房出租 1至4楼约3500平方,有货梯 13802951104
- 写字楼出租 7735 人民医院对面11楼 700平 13905890010
- 黄城里别墅转让 7738 占地120平方 五层 车位6个 花园260平方 530万,13967926796
- 求购厂房 7743 求购永康、武义 8000至1.5万平方厂房, 15958992207,660207
- 武义厂房转让 7822 百花山两幢各8000平,证件全 13757946878
- 新厂房出租 7825 白云三路有500平、1000平、2000平出租,水电齐全有电梯,宜仓库、装配 13858900187
- 厂房转让 7838 城西永武边地段好 占地3750平 厂房3900平 双证全 13375795428
- 华丰东路店面转让 7839,13575692558,655588
- 房屋转让 7858 永东一线西溪老路口7间店面屋转让,联系:15158902777
- 世雅厂房出租 7868 二层3900平方,徐 13605893663,523540
- 下里溪厂房出租 7903 厂房1-5层共2800平方,带宿舍,交通方便,另转让数控车床2台 15867997977,610297
- 标准厂房出租 7912 西城西塔二路二楼 1200平 13357062348
- 房屋转让 7913 市府旁边排屋转让,另中兴广场一楼店面转让 13858920225,620225
- 标准厂房出租 7916 西塔三路14000平米,独门独户,可分租 13605899102,678102
- 排屋转让或出租 7922 金胜苑 13906792777
- 九龙锦湖苑别墅 7929 一期12号,398万元转让 13805856719
- 世贸写字楼转让 7929 东棚头南北通透 15005890918,734475
- 古山新厂房出租 7925 三层共1500平 宜装配 13735709887,768132
- 求购厂房 7931 永康、武义3000-5000平 15867930707,523707
- 溪心幢房转让 7932 溪心南区2间幢房 转让 13858923678,623678
- 求购厂房 7936 城西、花川工业园附近 5000-8000平方 厂房, 18757923577,381858张
- 厂房店面出租 7937 下里溪牛筋岭(330国道边) 13588600169
- 烈桥厂房急转 7959 330国道旁 621111
- 白云厂房出租 7960 260平方米,电话: 18257873789,548189
- 邮电宿舍套房转让 7962,13588617263,679407
- 黄城里幢房转让 7966 店面屋3间 棚头地段 佳已装修 13738967375
- 十里牌厂房出租 7969,220平 13867986349
- 营业执照遗失公告 7978 永康市西城和益小吃店 遗失永康市市场监督管理局 2014年12月9日核发的注册号为 330784612117052 营业执照(副本),声明作废。永康市西城和益小吃店 2016年3月31日 声明
- 7979 陈春枝遗失税务登记证(正、副本)浙税联字:3307221970051464267A 声明作废。